

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0990650403001

RAZON SOCIAL:

ROCHEM DEL ECUADOR S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

ROCHEM DEL ECUADOR S.A.

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REPRESENTANTE LEGAL:

NEIRA FLORES ANDRES

CONTADOR:

DEL PEZO PESANTES RUBEN DARIO

FEG. INICIO ACTIVIDADES:

05/09/1983

FEC. CONSTITUCION:

05/09/1983

FEC. INSCRIPCION:

02/01/1984

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

04/04/2012

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE SUBSTANCIAS QUIMICAS BASICAS DE USO INDUSTRIAL

DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: XIMENA Ciudadela: NAVAL SUR Barrio: CENTENARIO Calle: EL ORO Número: 1301 Intersección: GUARANDA Referencia ubicación: FRENTE A LA FERRETERIA SANTA MARIANITA Telefono Trabajo: 042442610 Apartado Postal: 09-01-5899 Telefono Trabajo: 042343199 Fax: 042441513 Email: rochem@ecua.net.ec Web: WWW.ROCHEM-EC.COM

DOMICILIO ESPECIAL:

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- 1 DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA
- 1 IMPUESTO A LA PROPIEDAD DE VEHÍCULOS MOTORIZADOS

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al 005

ABIERTOS:

3

JURISDICCION:

\ REGIONAL LITORAL SUR\ GUAYAS

CERRADOS:

2

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuarlo: RTP010607

Lugar de emisión: GUAYAQUIL/AV. FRANCISCO Fecha y hora; 04/04/2012 12:24:02

Página 1 de 3



REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0990650403001

RAZON SOCIAL:

ROCHEM DEL ECUADOR S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

001 ESTADO

ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 05/09/1983

NOMBRE CONERCIAL:

ROCHEM DEL ECUADOR S.A.

FEC. CIERRE:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

FEC. REINICIO:

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE SUBSTANCIAS QUIMIÇAS BASICAS DE USO INDUSTRIAL

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: XIMENA Ciudadela: NAVAL SUR Barrio: CENTENARIO Calle: EL ORO Número: 1301 Intersección: GUARANDA Referencia: FRENTE A LA FERRETERIA SANTA MARIANITA Telefono Trabajo: 042442610 Apartado Postal: 09-01-5899 Telefono Trabajo: 042343199 Fax: 042441513 Email: rocham@ecua.net.ec Web: WWW.ROCHEM-EC.COM

No. ESTABLECIMIENTO:

002

ESTADO

ABIERTO BODEGA

FEC. INICIO ACT. 04/11/1998

NOMBRE CONERCIAL:

ROCHEM DEL ECUADOR S.A.

FEC. CIERRE:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES DE ALMACENAMIENTO Y DEPOSITO DE MERCANCIAS VARIAS

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: XIMENA Calle: VENEZUELA Número: 183-95-97 Intersección: 5 DE JUNIO Referencia: DIAGONAL A CIPAC Telefono Trabajo: 042345868

No. ESTABLECIMIENTO:

003

ESTADO

ABIERTO BODEGA

FEC. INICIO ACT. 14/07/2000

NOMBRE COMERCIAL:

ROCHEM DEL ECUADOR S.A.

FEC. CIERRE:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES DE ALMACENAMIENTO Y DEPOSITO DE MERCANCIAS VARIAS

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Cantén: QUITO Parroquia: BENALCAZAR Celle: JORGE DROM Número: N41-137 Intersección: ISLA BALTRA Referencia: A UNA CUADRA DE CNT Telefono Trabajo: 022456191 Telefono Trabajo: 022257695 Fax: 022267695 Aperiado Postal: 5899 Email: rochem@ecua.net.ec

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuarlo: RTP010607

Lugar de emisión: GUAYAQUIL/AV. FRANCISCO Fecha y hora: 04/04/2012 12:24:02

Página 2 de 3



REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

CERRADO BODEGA

NUMERO RUC:

0990650403001

RAZON SOCIAL:

ROCHEM DEL ECUADOR S.A.

No. ESTABLECIMIENTO:

ESTADO 004

FEC. INICIO ACT. 10/07/2001

NOMBRE COMERCIAL:

ROCHEM DEL ECUADOR

FEC. CIERRE: FEC. REINICIO: 12/04/2005

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

ACTIVIDADES DE ALMACENAMIENTO Y DEPOSITO DE MERCANCIAS VARIAS

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: MANABI Cantón: MANTA Parroquia: MANTA Calle: QUINCE Número: 2213 Intersección: AVENIDA VEINTE Y SIETE Telefono Trabajo: (05)2529982

No. ESTABLECIMIENTO:

ESTADO CERRADO LOCAL COMERCIAL

FEC. INICID ACT. 15/11/2011

NOMBRE CONERCIAL:

ROCHEM DEL ECUADOR S.A.

FEC. CIERRE:

FEC. REINICIO:

25/01/2012

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

ACTIVIDADES DE ALMACENAMIENTO Y DEPOSITO DE MERCANCIAS

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Perroquia: ROCAFUERTE Calle: VELEZ Número; 197 Intersección: PEDRO CARBO Referencia: JUNTO A LA JUNTA DE BENEFICENCIA Edificio: REGISTRO MERCANTIL Piso: 4 Telefono De Referencia: 042320431 Email: monicavelasco@ejuridic.com Telefono Trabajo: 042320432 Fax: 042320431







FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario: RTP010607

Lugar de amisión: GUAYAQUIL/AV. FRANCISCO Fecha y hora: 04/04/2012 12:24:02

Página 3 de 3